
WORK PERKS WITH PETS 
Why your pet should be your new cubemate 

More and more companies are adapting a pet-friendly work policy. In fact, a 
recent survey* found that three in four pet owners in pet-friendly workplaces 
have brought their pet to work. Of this group, 50% of dog owners bring their 

dog to work at least once a week. So, what are the benefits of having your pet 
by your side from 9 to 5? Read on for more! 

DON’T FORGET THE FELINES!A PET CAN  MAKE WORK MORE 
ENJOYABLE AND EXCITING!

BOTH SMALL AND  TECH FOCUSED 
COMPANIES HAVE BEEN FOUND 
TO BE THE MOST PET FRIENDLY

EMPLOYEES WHO CAN’T BRING 
THEIR PET TO WORK WISH THEY 
COULD

While four in five pet owners 
in pet-friendly workplaces own a dog, 

almost three in five own a cat  

Three in five  
of those who wish 

their workplace had 
a pet-friendly policy 

say they would 
spearhead e�orts to 

make it happen

Almost nine 
in ten people 
at pet-friendly 
workplaces agree 
that bringing 
their pet to work 
strengthens 
their bond 
with him/her

Employees
in pet-friendly 
workplaces 
trend slightly 
younger with 
two-thirds 
of employees 
under the 
age of 45

One in three 
people in 
non-pet-friendly 
workplaces wish 
they could bring 
their pet to work
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YOUR PET’S 
“BRIEFCASE”
 ESSENTIALS:

For workers at pet-friendly employers, 
having their pets at work was ranked 

second in terms of most valuable 
work benefits – ranking higher than 

free co�ee and a place to park

65% of employees at 
pet-friendly workplaces  say
 that it is important to them 

that a potential employer 
allows pets

If they were interviewing for a 
new job, 63% of pet-friendly 

employees would be even more 
enthusiastic about it if there were 

a pet-friendly policy 

 *All statistics provided are the result of an online survey by Penn Schoen Berland of Washington, D.C. for Nestlé Purina conducted among 
   1,004 respondents aged 18+ in the United States between May 11 and May 16, 2017.

Being a pet-friendly o�ce for 
almost 20 years, Purina believes 

people and pets are better 
together. That’s why we know 
a lot about the #PetsAtWork 

movement. From litter box tips 
to pet-friendly o�ce exercises 

and building a pet-friendly 
o�ce dynamic, visit 

www.purina.com/petsatwork.

19% 
bring their 
cat daily

20% 
bring their 
dog daily

EIGHT IN TEN
employees at pet-friendly 

workplaces say that having a pet 
at work would make them feel more 

happy, relaxed and sociable

63% OF EMPLOYEES 
in pet-friendly workplaces indicated 
they are “very satisfied” with their 
work environment – and this is nearly 
twice as many as those in workplaces 
where pets are not allowed

63%


